



冯正霖为华北公司冬奥保障突击队授旗

1月21日，民航华北地区管理局召开华北民航暨首都机场场馆冬奥保障誓师大会。民航局局长冯正霖发布动员令，并为中国航油华北冬奥保障突击队等相关单位授旗。民航局相关司局，中航集团、首都机场集团等领导出席大会，中国航油华北公司党委书记王盛利代表华北冬奥保障突击队参加并接收授旗，北京冬奥机场运行团队志愿者代表进行了宣誓。

民航智慧能源工程技术研究中心通过民航局认定

1月30日，民航局印发民航函[2022]89号文《关于公布2021年度民航重点实验室和民航工程技术研究中心认定名单的通知》，其中7家工程技术研究中心通过认定。集团公司牵头组建的民航智慧能源工程技术研究中心顺利通过认定。民航智慧能源工程技术研究中心由集团公司牵头，联合中国民航科学技术研究院、中国民航大学、中科院空天信息创新研究院、之江实验室、北京中航油工程建设有限公司共同组建。



1月21日

1月27日

1月30日

集团公司召开“中国航油 5G 智能网联特种车辆”项目启动会

1月21日，集团公司在中国移动北京公司召开“中国航油 5G 智能网联特种车辆”项目启动会。启动会采用通过线上线下相结合的方式召开，特邀中国工程院院士费爱国、北京航空航天大学副校长吕卫峰作为嘉宾出席，中国移动北京公司副总经理郭旗，集团公司党委常委、副总经理龚丰出席会议并讲话。



中国航油圆满完成涉奥航班抵京高峰期供油保障任务

1月27日，中国航油迎来冬奥会开幕前涉奥航班抵离高峰，单日抵京航班达到了22架次，最高小时保障离港涉奥航班8架次，累计涉奥航班保障273架次，加油157架次，加油量9222.4吨。作为民航华北冬（残）奥会保障攻坚专班重要成员，中国航油担负着为涉奥航班提供加油服务的重任，各保障单位奋力达成“确保安全、优质服务、绝对保障、万无一失”的保障目标。